IC-16. MaremaTtuka 2.
PI'3 no teme "OCHOBBI MATEMATHYECKOI CTATUCTUKH'"

3apaya 1. [TpoBoaurcs 50 u3MmepeHu# ciy4allHOM BEIWYUHBI. Pe3ynpTaTtsl M3MeEpeHU

ompenensoTes mo Gopmyme
X, = {a +2b+ 105in(n—6kj — 7cos(n7f€ﬂ ,

a = (nepBas 1udpa B HOMEpE CTYACHTA 110 KypHaATY)+3,

b = (BTopas nudpa B HOMEpE CTYJASHTA I10 KXypHay)+1,

k — nomep usmepenus, k=1, 2, ..., 50.

[ x ] — oxkpyrauTh Xx 10 LIETOTO 3HAYCHUS.

Boruucnuts 3HaueHus x,. CoCTaBUTb BapUAIMOHHBIA psifi (OTCOPTUPOBATH 3HAYCHUS

rac

X 1O
Bo3pacTaHuto). CocTaBUTh CTATUCTHYECKUU psii (CIrpyNIHMpPOBATH X MO 3HAYEHUIO M yKas3aThb
4acTOTY Ka)KJI0T0 3HaueHus). BeiOpaTh Hy)KHOE KOJIMYECTBO MHTEpPBANIOB 110 popmyne Crepaxecca
U COCTAaBUTH CTPYNIUPOBAHHBIA CTATHUCTHUECKHH psf. s CrpynIUPOBAHHOI'O CTATUCTUYECKOTO
psaa BBIYMCIHTH BBIOOPOYHOE CpeaHee, BBIOOPOYHYIO JHUCIEPCHIO, BBIOOPOYHOE CpeaHEee
KBaJIpaTUYECKOE  OTKJIOHEHWE,  HCIPABICHHYIO  JUCHEPCHIO,  MCIPABICHHOE  CpeaHee
KBaJIpaTUYECKOE OTKJIOHEHUEe, Moay M Menuany. [locTpouth rucrorpammy, MOJMIOH YacTOT U
HMIUPHYECKYIO QYHKIUIO paclpeaesieHus.

3agaya 2. CrpynnupoBaHHBIM BapUAllMOHHBIA DS 33JaH CEpeAMHAMHM CETMEHTOB U
COOTBETCTBYIOLMMH UM YaCTOTaMH
(x, —a-3)8+a+13-x,)

2b(a +b)

a = (nepBas udpa B HOMEpE CTYACHTA 110 KypHATY),
b = (BTopas nudpa B HOMEpPE CTYAEHTA IO KypHaAIYy)+5.
BoccTaHOBUTH CErMEHTBI U OLIEHUTH ¢ MOMOUIbI0 KpuTepus IIupcoHa Xxu-kBajapar corjiacue JaHHBIX
C HOPMAJIBHBIM pacripesieieHueM npu ypoBHe 3HaunmocTu O = 0,1. [locTpouth Ha oxHOM Tpaduxe
HOJIMTOH OTHOCHUTENBHBIX SMIIMPUUECKUX YAaCTOT U IJIOTHOCTh HOPMAJIBHOTO PACIIPEICIICHUS.

X, =a+5+k-1(b+1), mk{ } k=1,2,..8,

Trac

3agaua 3. YCTaHOBUTHh HAIMYME WIIH OTCYTCTBHE CBS3U MEXKIY CIy4YalHBIMU BEJIMUYMHAMH X U
Y, BeIuMCIMB BHIOOPOUHBINA K03 duumeHT koppensun. Haiitu BeiOopounbie perpeccun ¥V Ha X u X
Ha V, mpeanosnarasi, 4To OHU JUHEWHBIE. [loCTPOUTH TMHUM pEerpecCuii U TOYKH YCIOBHBIX CPEIHUX
Ha OJIHOM uepTesxe. JJaHHbIE 0 COBMECTHOM pacripesielieHuu X U YV npuBeieHbl B Ta0IuLe:

X1 X2 X3 X4 X5 X6 X7

3a+b X1+A; Xo+A x3+A X4+ Xs+A Xet+A
V1 7b —2a | 5+3a+5b 5+b+3a 5+2a T+a 1+a 1 0
h2) Vi+A, 3b+a 1043b+5a | 20+7a+b 15-b a+b 2+a 0
V3 Yoty a+b 10+a+2b | 45+9a +5b 20-a 5+b+2a 1+a+b 3-a
V4 Vi+Ay 1 4+3a+2b | 15+4a+6b 30+a+b T+3b+2a 3+2a+b 3—a+b
Vs Va4t Ay 0 5+b 3+2b 20+2a+b | 1145a+6b | 5+3a+2b 3+2a+b
V6 Vs+Ay 0 1+a 1+b+a 3+2a+3b | 20+7a+5b | 15+7a+8b | 10+4a+b

rae  a = (mepBas nuudpa B HOMEpE CTyACHTA 0 XypHAIY),

b = (BTopas nudpa B HOMEpE CTyAEHTA 0 KypHATY),
Ay=2(a +b),

A= S5a + b.




